迎难而上 晋江体育人抗疫在一线

"'旧'因有你,同心'铺'写新篇。再次向您致以衷心的感谢和崇高的敬意,并由衷地说一声辛苦了!"昨日,张汉明收到了来自池店镇旧铺村的感谢信。与此同时,丁育顺也收到了来自池店镇 御江帝景一期小区的感谢信。

张汉明是晋江市体育中心副主任,丁育顺是晋江市全民健身中心的工作人员。面对疫情,他们做了同样的选择——迎难而上,支援封控区的疫情防控工作。他们不畏艰难、不分昼夜,义无反 顾地冲锋在抗疫一线,用实际行动诠释最美"逆行者"的责任与担当,圆满完成支援抗疫任务。

二度投身疫情防控一线

张汉明: 既然做了就要全力以赴



张汉明(左1)圆满完成支援抗疫任务。

张汉明时,他正在池店镇旧铺 村村委会,和工作组成员、村 干部等做着最后的工作盘点, 总结经验,互相告别。

中,晋江市体育局派驻工作组, 市体育局发出倡议书,呼吁广 驰援池店镇旧铺村包村抗疫, 张汉明正是工作组的一员。据 了解,去年莆田发生疫情,张汉 明曾被抽调驰援龙湖镇,参与 隔离点的疫情防控工作。

张汉明透露,抵达旧铺村 后,率先开展核酸采样点布点 物资被送到旧铺村,为村民解 和人员摸排等工作。"旧铺村 的本村人口加上外来人员共 计有20000多人,人员情况复 杂,防控压力大。"只有摸排工 作做到位,后续防疫工作才能 更加有序开展。在村干部和 网格员的带领下,张汉明和工 作组成员走街串巷,敲开一扇

确保不漏一户、不漏一人,为 后续防疫工作的开展奠定了 良好基础

疫情期间,封控区群众缺 在本轮疫情防控阻击战 少物资。针对这个情况,晋江 大晋江体育人和晋江体育协会 为旧铺村捐献物资,奉献爱心。

> 牛奶、面包、泡面、口罩、 防护服、消毒水……短短时间 内,一批批来自晋江多个体育 协会捐赠的生活物资和防疫 了燃眉之急。那几天时间,张 汉明搬运物资的脚步飞快,他 说,"这份心意沉甸甸的,必须 尽快送到村民手中。"

> 在抗击疫情的关键时期, 旧铺村接送医护人员的车辆不 够,张汉明就开着私家车,担任 起司机一职。无论清晨还是深

昨晚8时许,记者联系到 扇大门,逐户摸排人员信息, 夜,只要有需要,他都会准时接 送"大白"。每次核酸检测完 成,结束秩序维护工作的张汉 明,又马不停蹄开着车,送医护 人员回到休息的地方。

> 张汉明刚到池店的时候, 天气比较冷,带的都是厚衣 服。后来,天气逐渐转暖,张 汉明只能继续穿着长袖,奔波 在抗疫一线。有时开展工作 需要穿防护服,张汉明每次都 会被热得汗流浃背,但他说, 这不是什么困难,既然做了这 份工作,就要全力以赴。

> 今天,张汉明将结束驰援 任务,返回工作岗位。他说, 过去一个月,晋江遭遇了一场 没有硝烟的战争,积极参与抗 疫工作责无旁贷,这是一段特 别的时光,让他学到了许多, 更感受到晋江人民的团结-

39天坚守抗疫一线 丁育顺:我是党员,我先上

御江帝景一期小区,到4月21 日作为最后一班支援人员撤 出小区,丁育顺在疫情防控一 线坚守了整整39天。

"我是党员,我先上!"一 个多月前,丁育顺闻令而动, 主动报名,加入疫情防控志愿 服务工作。值得一提的是,去 年莆田发生疫情,丁育顺便第 一时间报名支援内坑镇,参与 流调工作。谈及此事,他坚定 地说,"助力疫情防控,去年我 在,今年我也在。"

3月14日中午,丁育顺以 组长的身份,带领晋江市全民 健身中心9名同事抵达池店 镇御江帝景一期小区。彼时, 该小区部分楼栋被划定为封 控区,疫情防控形势严峻。没 来得及喘口气,战"疫"已经打

经过简单培训,丁育顺换 上防护服、戴上面罩、拿起装 备,配合医护人员入户核酸。 不能坐电梯,就一层层爬楼 梯;楼层光线不好,身份证信 息扫不出来,就手动输入;防 护服被汗水浸湿,面罩起舞, 行动不便……面对摆在眼前 的层层挑战,丁育顺打起十二 分精神,一刻也不敢马虎,认 真细致地完成每一次信息输 入工作。

核酸检测结束时,晚饭时 间已经过了。停不下来的丁 育顺将饥饿抛之脑后,继续投 入搬运物资、贴试管码的工作 中。深夜11点多,丁育顺再

从3月14日进驻池店镇 次接到入户核酸任务。有了 上一次的经验,他和"大白"配的各类药品,积极和池店镇防 合默契,进展顺利。其所负责 的楼栋检测结束后,他立马赶 到其他楼栋支援。当他完成 全部工作,走出楼栋大门,已 经是隔天上午7点多

回忆起这段经历,丁育顺 仍记忆犹新。他笑着说,刚来 支援的那两个晚上,基本没能 睡觉,却一点儿也不觉得累, 浑身充满干劲,想着把防疫工 作做得更快一点,这场战"疫" 就能早一点结束。

在丁育顺负责的楼栋中, 有一名50多岁的业主, 患有 多种慢性病,每天都需要服用 药物。眼见小区被封,药箱却 见底,业主急忙寻求帮助。丁

育顺细心记下业主需要服用 控办、晋江市医院沟通联系, 最终在市医院顺利购买到药 品。由于药品一次只能开14 天的量,后来,丁育顺又跑了 两次市医院,全力保障该业主 的用药需求。

驰援池店期间,不论是深 夜的一声号令,还是黎明的紧 急通知,丁育顺总会第一时间 赶到现场,组织人员,分配任 务,投入每一次争分夺秒的战

昨日中午,圆满结束防疫 任务的丁育顺终于回到位于 陈埭镇岸兜村的家中。这也 是他时隔39天,再次见到家



丁育顺协助医护人员穿防护服。

宿舍内开展训练 黎大男篮 积极备战东南赛

本报讯(记者 张茂霖)"这一个月练下来,感觉 身体素质比过去好多了。"近日,隔离管控在宿舍里的 黎明职业大学男子篮球队终于解封了,隔离在宿舍的 这一个多月,球员们依旧积极锻炼身体,保持竞技状 态,为即将到来的CUBA三级联赛东南赛区蓄力。

"疫情期间,学校的学生都不能出宿舍,教练组每 天给球员安排10个左右的训练项目,锻炼时间为2至 3小时。"黎明职业大学男子篮球队主教练赵锡华告诉 记者,教练组每天把锻炼项目发到微信群里,球员们再 逐一落实。此外,每天晚上12点,篮球队队长负责查 寝,保证球员有充足的睡眠,确保第二天的训练质量。

赵锡华介绍,以其中一天的锻炼项目为例,球员在 宿舍以核心力量锻炼为主,训练的内容包括卷腹5组× 20次、仰卧举腿5组×15次、俄罗斯转体5组×30次、两 头起15个×3组、侧向平板支撑3组×1分钟、平板支撑3 组×2分钟、仰卧收腹30个×5组。"在室内可以锻炼的 项目还挺多的,除了核心力量训练,还有上、下肢锻炼 和有氧锻炼等徒手训练。球员们很热爱篮球运动,都 能自觉按时按量完成每天的任务。' "我们各自利用不上网课的时间进行训练,而且每周

末还安排两次在宿舍集中训练。锻炼的效果很不错,而 且氛围很好,锻炼时大家可以互相拍视频,互相鼓励。"黎 明职业大学男子篮球队队长杨安海告诉记者,"球队第一 次打进东南赛区,教练带我们很不容易,所以每名球员都 很努力,想为学校争夺荣誉。"

记者了解到,原定于2022年3月31日至4月5日 举行的第24届CUBA中国大学生篮球联赛东南赛区 比赛已延期,相关复赛事宜将另行通知。

在今年的CUBA三级联赛福建基层赛中,黎明职 业大学男子篮球队取得第二名的好成绩,并首次晋级 CUBA三级联赛东南赛区比赛。

凯尔特人17分大逆转

据新华社华盛顿4月20日电 2021-2022 赛季美 职篮(NBA)季后赛20日迎来三场对决,波士顿凯尔特 人连续两场翻盘取胜,总比分2:0领先布鲁克林篮网。

上一场比赛,篮网在领先的情况下被塔图姆上篮 绝杀。本场篮网先声夺人,布鲁斯·布朗连得9分,帮 助篮网打出9:0开局。随后泰斯中投得分,为"绿军" 打破僵局。上半场篮网一路保持两位数的领先优势, 最大分差一度达到17分,半场战罢以65:55领先。凯 尔特人在第三节末段发起反击并逐步缩小分差。末 节,"绿军"连续命中,打出一波16:2的攻势反超比 分。最终,凯尔特人114:107战胜篮网,取得两连胜。

凯尔特人队中,杰伦·布朗拿下22分4篮板6助 攻,并在末节得分上双;塔图姆得到19分10助攻的"两 双"。篮网阵中,杜兰特全场手感欠佳,17投4中,依靠 罚球拿下27分;欧文得到10分8个篮板。

体育中心体育场、全民健身中心室外网球场恢复开放 "宅了一个月,终于可以打球了!"

快乐,为重回烟火气的城市 的美好。 增添了几分活力。据悉,18 日起,晋江市体育中心体育 外网球场按照50%限流恢复 对外开放。

18日傍晚,记者来到晋 明、佩戴口罩、扫码测温后方 可进入场地,现场禁止聚集 性群体活动。记者刚走到体 育场入口,值守的保安就迎 码情况和核酸证明。经过检 查,记者进入场地。

董严军)跑步、跳绳、骑车、跑步,有的悠闲地散步,还有 打网球……连日来,晋江市 小朋友在场边跳绳、骑车,充 民纷纷走出家门,踏上久违 满生气的一幕幕画面,让沉 的运动场,尽情享受运动的 寂多时的运动场恢复了往日

上,林女士的两个儿子你追 场、晋江市全民健身中心室 我赶,玩得不亦乐乎。"在家 里待太久了,憋得难受,今天 正好体育场开了,就带他们 出来透透气。"林女士笑着 江市体育中心。根据要求, 说,现在生活逐渐恢复正常, 持72小时核酸检测阴性证 能够出来走一走,散散心,感 -下子活过来了。

与此同时,在晋江市全 民健身中心室外网球场上, 几位网球爱好者相约而来, 了上来,为记者测温,检查扫 挥动球拍,挥洒汗水。"宅了 一个月,终于可以出门打网 球了。"现场,市民戴先生满 虽然天气阴沉,还时不时 脸兴奋地告诉记者,他对网



市民在体育中心体育场运动

得知网球场开放,便迫不及 待约上球友开打,感觉很过

记者从体育中心和全民 健身中心了解到,在严格落 民营造安全整洁的运动环 飘着细雨,但现场仍有十来 球运动情有独钟,基本上每 实疫情防控措施的基础上, 境。

周都会打两三次网球,"今天 对室外场地限流开放。恢复 开放前,中心组织人员对场 地进行全面消杀。开放期 间,每天关闭场地后,都会对 场地进行清洁和消毒,为市

泉州亚新从中乙降级却补清欠薪



泉州亚新足球队在厦门东孚足球训练基地集训。

本报讯(记者 张茂霖) 近日,中国足坛欠薪的消息 不断刷新人们的认知,甚至 有很多中超球员在网上讨 薪。不过,上赛季从中乙联 赛降级的泉州亚新足球俱乐 部却主动和球员结清了之前 的工资。

球俱乐部主动结清了去年拖 欠的工资,泉州亚新的投资方 来到这里踢球不会有后顾之

据悉,随着金元足球的结

今年2月底,泉州亚新足 荒"中,中乙球员的工资低到 根本无法想象。因此,像泉州 亚新这样投资稳定的俱乐部, 用这样的举动告诉所有队员, 在圈里成为"异类",很多球员 都希望到这里踢球

据悉,泉州亚新于2月27 日在厦门东孚训练基地集结, 束,各职业球队都陷入了"钱 其间,有多名原中超、中甲的

主力队员前来试训,如青岛黄 海的高翔、刘鹏,前天津泰达 球员彭睿、周其明等。

此外,为了在新赛季取得 好成绩,泉州亚新已经调整 了教练班子,原主教练高达 明出任俱乐部常务副总经理 兼球队总教练。新任主教练 李洪洋,助理教练张树栋和 田旭都参加过多年的顶级联

记者了解到,泉州亚新足 球俱乐部成立于2019年,原名 泉州爱德马足球俱乐部,2020 年获得中冠联赛第7名,从而 获得2021年参加乙级联赛资 格。2021赛季,泉州亚新位列 盐城赛区保级组倒数第一,直

"目前困扰球队的最大问 题,是新赛季征战中冠还是递补进入中乙。"主教练李洪洋 说,"如果能够参加中乙联赛 的话,我们计划继续引进一些 有实力的球员来补充球队,俱 乐部准备得也比较充分,也希 望我们有这样的机会。"

